
  

 

# 1 / 3 

Grundejerforening af 1965 
Referat af bestyrelsesmøde 

_____________________________________________________ 

Dato: 2. juli 2022 

Deltagere:   Formand: Lene Frøby Kivsmose (LFK) – referent 
  Kasserer: Nikolaj Nørr (NN) 

  Medlem: Erik Bech Jørgensen (EBJ) 
  Medlem: Louise Winther (LW) 

  Medlem: Leah Bentzen (LB)   
  Suppleant: Peter Jensen (PJ) 

 
Afbud fra suppleant Charlotte Schuldt 

Dagsorden:   
 
1. Velkomst til suppleant  
2. Konstituering af bestyrelse med valg af næstformand 

3. Opsamling på generalforsamling 
4. Status på rykkerprocedure og medlemskartotek 

5. GDPR 
6. Planer for 2023/24 

7. Datoer for årets møder 
8. Klimagruppe 
9. Eventuelt  

1. Velkomst til Peter Jensen som suppleant. PJ bliver en del af klimagruppen sammen med 
EBJ og Henrik Toft Nielsen (Trold-ager 1) 
 

2. Konstituering med valg af næstformand:  
 
Leah Bentzen fortsætter i rollen som næstformand.  
 

3. Opsamling fra generalforsamling 
Der blev udtrykt glæde over fremmødet til generalforsamlingen. Det er besluttet at gen-
tage format med sted og forplejning ved næste års generalforsamling. Vi gentager endvi-
dere påskebesøg.  

 
4. Status på rykkerprocedure og medlemskartotek  

5 indbetalinger er kommet ind efter rykker, og 10 betalinger udestår stadig. På nogle 
mangler stadig oplysninger om privatadresser/mailadresser og hvor der ikke er en post-

kasse.  
Rykkerprocedure er gennemgået: Rykker 1 pålægges 100 kr. og rykker 2 ligeledes 100 kr. 
Dernæst fremsendes til inkasso.  
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LW og NN gennemgår endnu engang.  
 

5. GDPR  
GDPR-regler gennemgået og udover, at vi skal sørge for løbende oprydning, er der hjemmel 
i lovgivningen til at indsamle og vedligeholde medlemskartotek. Overblik over hvilke par-
celler, der er i restance vil fremover alene behandles i bestyrelsen, og foreningen vil mod-
tage information om antal restancer.  
 

6. Planer for 2023/24 
Vejene gennemgås i løbet af sommeren for at skabe overblik over behovet for kommende 

asfaltreparationer, til brug ved helhedsplaner for de kommende 5 år. Bestyrelsen vil samar-
bejde med øvrige grundejerforeninger, hvor det er relevant.  

b. Der er givet tilladelse til at skilte for at dæmpe hastigheden, men dette skal vurderes ift. 
effektivitet.  

c. Ny postforordning er netop vedtaget 28.6.2023, som vil medføre krav om centralt place-
rede postkasser i området. Bestyrelsen afventer og vil følge de nærmere betingelser her-
for, herunder placering m.v.  
d. Grundejerforeningen er medlem af Landliggerforening. Disse kontaktes med henblik på 
vurdering af, hvordan vi kan få udbytte af medlemskabet. 

 
7. Datoer for kommende møder:  

Bestyrelsesmøde: 24. september kl. 11-13 på Vads-ager 
Påsketur bliver 29. marts kl. 15.00 
Generalforsamling bliver 21. april 2024 
 

8. Klimagruppe 
Klimagruppen mødes første gang efter sommerferien. 

 
9. Eventuelt 

Bestyrelsen vil vurdere, om vi fremover skal vedligeholde både hjemmeside og Facebook 
side. P.t. fastholdes begge platforme.  

Medlemmer opfordres til at kontakte bestyrelsen på foreningens mailadresse, herunder 
også med forslag til initiativer.  

Vi opfordrer alle medlemmer til løbende at opdatere kontaktoplysninger til bestyrelsen 
jf. udsendte protokol til foreningens mailadresse: Bestyrelsen@gf1965.dk 

Facebookgruppe – gf1965: Facebook gruppe til foreningen, hvor der med tiden lægges re-

levant information til medlemmerne, herunder også referater og indkaldelser til general-
forsamlinger.  

 
Hjemmeside: Bestyrelsen vil løbende opdatere foreningens hjemmeside gf1965.dk  
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Dato næste bestyrelsesmøde: 24. september 2023.  
Medlemmer som har input til bestyrelsen bedes sende på ovenstående mail dette senest 
10. september 2023. 


